

奥斯卡来了,梅西C罗还远吗

奥斯卡正式加盟上海上港,转会费高达6000万欧元,超过队友浩克,创造了中超外援身价纪录。消息一出,一片哗然,更多是对这笔交易的震惊和不解,以奥斯卡水平和状态,值这么多吗?别管值不值,奥斯卡之后,还会有更大的大牌加盟,据称特维斯已经和申花达成协议,办完耗时四天的马拉松婚礼之后,就将登陆上海滩。中超军备竞赛,愈演愈烈。

就像当初浩克加盟时一样,奥斯卡的身价和待遇受到同样的质疑,甚至英国媒体都为之震惊,称这个价码“荒诞”。根据德国“转会市场”网站给出的资料,奥斯卡的市值在3500万欧元上下,折合不到3000万英镑,上港以两倍于市值的价钱抢人,让人不解。确实,很多人转会,尤其是加盟英超俱乐部,成交价超过估值,比如博格巴,转会前估值不过六千万欧元,最终以一亿成交。博格巴毕竟有可观的成绩和发挥作参考(意甲冠军,法国国家队主力),年龄也有优势(今年三月满23岁),奥斯卡并没有卖出天价的成绩和状态,自十月起,他在切尔西就不再是主力,蓝军近来状态火热,可和奥斯卡毫无关系,他只上场4次,合共36分钟,最长一次不到20分钟,最近甚至没有进入大名单,理由是“患病”,只在联赛杯踢满一场,切尔西以1:2不敌西汉姆。

在主场负于利物浦之前,奥斯卡仍是主力,头五轮英超场场首发,打进球,最少踢了73分钟。表面看奥斯卡失去主力位



置,是因为孔蒂变阵,实际上则是奥斯卡状态低靡,体能和嗅觉都达不到孔蒂的要求。孔蒂的新阵并没有废弃奥斯卡的角色和位置,事实上新阵同时激活了阿扎尔和佩德罗,这两人轮流切入对方禁区前的内锋区域,联手奉献了十一个英超进球和七次助攻,是切尔西连胜的骨干。

奥斯卡可能在英超豪门难以立足之地,但不妨碍他来中超施展所学。就上港现在的班底,需要一个能从中场插上制造和把握机会的人。奥斯卡加盟切尔西时,多少是按兰帕德接班人的模式进行培养,他的风格中也有远射的因素,现在上港有了攻击对手的重炮武器了。

消息公布后,上港队员也对奥斯卡表示欢迎。对于奥斯卡的

能力,蔡慧康已经有了一定了解,“奥斯卡在中前场的穿插和最后一脚的传球都是世界级的,博阿斯教练过去带过他,对奥斯卡也非常了解。包括和我们球队另外两个巴西球员,肯定也能有默契的配合。相信未来在短时间之内奥斯卡,胡尔克、埃尔克森三人之间会有很好的化学反应,然后全队一起,给球迷们奉献精彩的进球。”

跟蔡慧康一样,于海也对奥斯卡的到来充满信心,希望奥斯卡能尽快融入到球队中来,“非常期待和奥斯卡的合作,很难去具体说我们的磨合期需要多久,因为不同的人不同的技战术打法,有不同的时间,很难去判断。只是希望大家可以尽快地见面,在球队训练,尽快地互相沟通、

互相了解,尽快去提高我们之间的默契程度,也能加速培养球队的整体性。”

奥斯卡的加盟让世界足坛再一次见识到了中超的雄厚资本,巨额转会费加上巨额年薪,不论是俱乐部还是球员本身都不可避免受到诱惑,甚至有传言称连梅西都有来中超踢球的打算,天津权健打算出1亿欧元转会费,1亿年薪同梅西签约两年,总成本高达3亿欧元,1亿年薪是目前梅西的5倍左右,梅西表示如果和巴萨续约出现分歧,他并不排斥来中超踢球。

和梅西并称“足坛双骄”的C罗年事渐高,竞技状态也出现了下滑,何必非在顶级赛事中消耗自己,以后来中超数钱养老也是极好的。 **体坛**

郝伟正式回归鲁能

本周一,鲁能发布官方消息,郝伟正式回归鲁能担任中方教练组组长,李霄鹏不再兼任此职务。

球员时代,郝伟是鲁能阵中的主力右后卫,作为一名边后卫,郝伟具备超强的上下往返能力和助攻能力,和当时踢右前卫的李霄鹏配合默契。1999年,郝伟帮助鲁能成为中国足坛首支联赛杯赛双冠王,创造了历史。

随后郝伟辗转北京和长沙,并在长沙金德走上教练员岗位。2010年,郝伟获得了担任女足助教的机会,当时女足主教练正是李霄鹏。李霄鹏离任之后,郝伟走上前台。2014年郝伟率队出征亚洲杯获得季军,并拿到了加拿大世界杯的门票。2015年郝伟带领女足姑娘们闯入世界杯8强,能在女足低谷期取得这样的成绩,郝伟的执教能力获得了认可。2015年8月11日,郝伟正式加盟恒大教练组。 **体能**

国安追求德甲锋霸

据德国媒体《图片报》报道,中超北京国安俱乐部有意现效力于德甲多特蒙德的哥伦比亚前锋阿德里安·拉莫斯,德媒分析称如果北京国安的报价超过1000万欧元,大黄蜂就会考虑放拉莫斯离队。

上赛季中超冬季转会期拉莫斯曾经与国安传出绯闻,当时国安俱乐部名誉董事长罗宁曾经在媒体座谈会上明确表态,国安的前锋外援人选将在多特蒙德的拉莫斯、桑普多利亚的埃德尔和加拉塔萨雷的伊尔马兹之间产生,不过最终国安还是没有与拉莫斯牵手,而是选择了伊尔马兹。

现年30岁的拉莫斯身高185CM,可司职前锋和边锋等多个位置,职业生涯曾经获得过德甲铜靴,与现效力于中超广州恒大淘宝的杰克逊·马丁内斯和绿地申花的瓜林曾同为哥伦比亚国家队的队友,本赛季,拉莫斯为多特蒙德在德甲联赛中出场7场打入2球,已经不是球队锋线的第一选择,不过他最终能否转会离队甚至是加盟中超还要看谈判的具体进展。 **新体**

塔尔德利继续留中超

近日,山东鲁能外援塔尔德利与巴甲弗拉门戈传出绯闻。但他的经纪人却表示塔神很可能在明年重返中超。上赛季中期塔尔德利撤销报名后,试图通过转会或租借回到巴西,但因为种种原因未能成行。又到转会期,半年无球可踢的塔尔德利开始重新寻找下家。

据巴西媒体“torcedores”报道,塔尔德利很可能继续留在中国。这家巴西媒体联系了塔尔德利的经纪人朱利亚诺·贝托鲁奇,当被问到塔尔德利2017年是否会回到巴西踢球时,贝托鲁奇没有确认这种可能性,但他暗示塔尔德利可能会加盟另一家中国俱乐部,“他可能留在中国。” **易动**

关于外援,鲁能的心思你别猜

□记者 于腾腾

当上海上港花费6000万欧元签下奥斯卡,恒大也免签金亨镒给球迷送圣诞礼物的时候,鲁能的外援还停留在微信、头条各个自媒体平台胡编乱造的阶段。不过鲁能的作风就是十分沉得住气,外面乱成一锅粥,人家依然稳坐钓鱼台。不过俱乐部肯定在为了外援的事忙前忙后,只是现在没有最终确定,没到宣布的时候。按照鲁能这几年的引援规律,现在所有的传闻几乎都不可信,自从吃过亏之后,鲁能引援几乎就没走漏过风声。所谓内部透露,外媒报道,都是捏造,现在咱来看看这些消息都是怎么出来的。

李在城换尤西雷

新鲜出炉,还冒热气呢。这是韩国媒体首先曝出来的,称全北现代90后中场核心李在城收到了来自中国山东鲁能的报价,而鲁能为这位青年才俊开出了他现在三倍的薪水,目前李在城和他的经纪人对于这份报价都感到满意,李在城正在和家人认真的考虑这份大合同。

转眼,就有李在城的经纪人跟某头条号放话,李在城无缘加盟山东鲁能,因为山东鲁能与尤西雷谈解约,但没有达成一致,尤西雷将继续为山东鲁能踢球。

乌索加钱换扎哈维

这事也还算热乎。和尤西雷一样,乌索也让球迷又爱又恨,2016年初鲁能把他放走,回到巴甲乌索依然踢得风生水起,就引起了广州富力的注意。可是乌索的关系还在鲁能,所以富力要买他就得和鲁能谈。

不知谁脑洞大开,借着这茬要搞一搞扎哈维。因为蒙蒂略离开,鲁能也确实需要一个既有组织能力又有得分能力的前场攻击手,扎哈维正是这样的特点。于是顺其自然由乌索想到富力由富力想到扎哈维,乌索加钱换扎哈维的消息就这么出来了。

但鲁能保持沉默不代表富力也是哑巴,这不今天人家就出来辟谣了,乌索的确在谈,但扎哈维绝对不会。



蒙蒂略已经离开,吉尔、尤西雷位置也不稳固

卢卡斯·利马

每年都有人拿这哥们来忽悠,话说这哥们不应该再受待见了,因为去年关于他的转会传闻很热闹,但人家洁身自好,志在欧洲,根本看不上中超那点破钱儿,所以人家严词拒绝,而且还在推特上得瑟,“你们这帮土老帽儿,还想看老子踢球,去电视上看吧哈哈”。

可是今年,却有消息称这孩子变了,不再那么清高和固执了,面对中超的高薪诱惑,他也动摇了。也许是看着自己的同胞保利尼奥在巴西训练基地一边数着钱一边和他谈笑风生,毁了他的三观吧。

艾哈迈多夫

也不知道谁这么不喜欢尤西雷,竟给鲁能找亚外。这不乌兹别克斯坦后腰

艾哈迈多夫就被他盯上了。

消息还是援引自俄罗斯媒体报道,称鲁能正在与乌兹别克斯坦后腰艾哈迈多夫进行会谈,而转会费大约在900万欧元左右,此后乌兹别克斯坦媒体也绘声绘色言之凿凿说艾哈迈多夫已经在北京通过了体检。

这次鲁能官方终于出面,表示消息不属实,球队没有在乌兹别克斯坦引援的计划。官方已经说得够清楚了,还有些人咬文嚼字,说艾哈迈多夫现在在俄罗斯,鲁能没说不从俄罗斯引援。

波多尔斯基

这应该是一个月以前的传闻了,如果你看看那时的报道,你就知道转会期的这些新闻是多么不靠谱。

消息也是外媒,土耳其媒体先捅出来的,说多家俱乐部要争抢波多尔斯基,其中鲁能“诚意十足”,“为波多尔斯基提供1000万欧元的年薪”。其实一看波多尔斯基这个名字就是扯淡,不说他的踢球风格根本不是鲁能需要的类型,而且在前锋线上,鲁能已经有了佩莱和西塞两名外援,再来个外援前锋,你让马加特把他往哪搁。

这不没几天,波飞机就被淹没在其他传闻中,之前要抢他的俱乐部又去抢别人了。你说这要让波飞机知道了得有多伤心,好歹也是效力过拜仁、阿森纳的一代名将,就这么让你们当枪使?